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1. SYN/\yrz{ES
o core/tty.cOmkudp (UDPAYFYERR) 5 & (ZRE

o UDPAYFTDEDLYIZTCPAYA TCP/\rybhE 1T HE#Z/ERK
* mktcpHeaderBi%k

e mktcpRE#k

void oneHand(u8 *sip, ul6 sport, u8 *dip, ul6 dport)
{
<B&>

code_bit =|mkcodeBit(off, off, off, off, on, off); ]
th =[mktcpHeader(sport, dport, (u32)12345,

(u32)0, code_bit, (ul16)1500, (ul6)0);
memcpy(pkt+12, “\x08\x00”, 2); //IL—LBZAT
pktsiz =fmktcp(pkt+14, sip, dip, th, NULL, 0) + 14;

TCPAYSFBERD 1F L

INT IR (PRDIZIPAY S &

_ \ TCPAYA =S
@gﬁ_tcp_putchar«char *)pkt, pktsiz); (NULL[ZTCPRA/O—K)
<

INTYELE (RRSAE)
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2. INTYLNEIEIET B
® core/tty.ctty_udp_putcharz£&ZI[Ztty_tcp_putcharz®%

void tty_tcp_putchar (char *pkt, unsigned int pktsiz)

FEEDINTYREN T YN A XEZITEALSIC
<B&> =

LIST1_FOREACH (tty_udp_list, p) {

p->tty_send (p->handle, pkt, pktsiz);
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o TwitterAPIMLD/N\TybETVIT B
e vpn/Se/SeVpn.cSeVpnRecvEtherPacketlZTCPZvo R MRS %% 1B0

void *SeVpnRecvEtherPacket(SE_VPN *v, SE_ETH *e)
{
<B&>
/] RDINTyREBE
packet = SeEthGetNextRecvPacket(e);
if (packet == NULL){return NULL;}

ETHDTCP/N yETYHIL,
Twitter APID /Ny i Strue

ML RAR—
if({hookTcpPacket(packet, 56789) ] ){ (GFHEIFR )
return NULL,;

NULLZRLT
FAROSIC/N T YD EMENEIIZT S




hook TcpPacket

bool hookTcpPacket(void *_packet, ul6 selected_port){

<B&>

if( lis_tcp(_packet) ) return false; twitter AP oM

if( lis_twitter(_packet, selected_port) ) return false; INTYRTHAHZ LR

if( is_syn_ack_packet(_packet) ){ 3YTAN\URT—HD
threeHand(selected_port, seq_num, ack_num); IFEHEEE

(1F B LRIERIZIEE)

t t0; ) %B?%(:“J’f—l‘-d_%)
weet) = 5% R (i)
telsef
//3DTAN R T—DEIEBERDEL N YR
}

return true;




hook TcpPacket

bool hookTcpPacket(void *_packet, ul6 selected_port){

<B&>

if( lis_tcp(_packet) ) return false; twitter AP oM

if( lis_twitter(_packet, selected_port) ) return false; INTYRTHAHZ LR

if( is_syn_ack_packet(_packet) ){ 3YTAN\URT—HD
threeHand(selected_port, seq_num, ack_num); IFEHEEE

(1FB EREBRIZERE)

e ERICYA—T 5
weet() T—AR% %5 ()

}
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bool hookTcpPacket(void *_packet, ul6 selected_port){

<B&> R [ — )

If( is_syn_ack_packet(_packet) ){ D, ElFI=I L= FT 5
//RIR LT3 T/ /N\ VR T —ODEE
tweet();
telsef

If( is_fin_packet(_packet) ){

send_tcp_packet(/*FINIZxt 9 BACKZEEIE*/)
send_tcp_packet(/*BitVisormhbHFINZEEE*/)

F— 5% E (i)

telse if( is_fin_ack_packet(_packet) ¥
/ /IS T DAL
telse{

/10— v )LBES, ACKEBEESZEH LACKZEIETS
send_tcp_packet(/*B&*/);

}
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o gk L1=hookTcpPakectBE%tZ AL E % B /N

bool hookTcpPacket(void *_packet, ul6 selected_port){

<B&> R [ — )

If( is_syn_ack_packet(_packet) ){ D, ElFI=I L= FT 5
//RIR LT3 T/ /N\ VR T —ODEE
tweet();
telsef

If( is_fin_packet(_packet) ){

send_tcp_packet(/*FINIZxt 9 BACKZEEIE*/)
send_tcp_packet(/*BitVisormhbHFINZEEE*/)

F— 5% E (i)

telse if( is_fin_ack_packet(_packet) ¥
/ /IS T DAL
telse{

/10— v )LBES, ACKEBEESZEH LACKZEIETS
send_tcp_packet(/*B&*/);
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o gk L1=hookTcpPakectBE%tZ AL E % B /N
bool hookTcpPacket(void *_packet, ul6 selected_port){

<B&> T

If( is_syn_ack_packet(_packet) ){ ' ®7—_fz¥g§/ ;(&I\g)é

[/RRLI=3D AN\ VR T—IDRE i

tweet(); J ®. FINERIE S HLACKEREL,

}eIse{S T CHBMBEFIN Sy EiE
IS_Tl

send_tcp_packet(/*FINIZxt 3 HACKZEEIE*/)
send_tcp_packet(/*BitVisormhbHFINZEEE*/)

telse if( is_fin_ack_packet(_packet) ¥
/ /IS T DAL
telse{
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o gk L1=hookTcpPakectBE%tZ AL E % B /N
bool hookTcpPacket(void *_packet, ul6 selected_port){

QD). EEEZYA—FT B

<B&>

If( is_syn_ack_packet(_packet) ){

//RIR LT3 T/ /N\ VR T —ODEE
tweet();

J

telse{

telse if(

Is_fin_packe
send_tcp_packet(/*FINIZxt 3 HACKZEEIE*/)
send_tcp_packet(/*BitVisormhbHFINZEEE*/)

_packe

T —R%EE(Ra)

Q. FINZZIET HEACKZEIRIEL,
CHEoMBLBFINANTYREE(E

is fin ack packet( packet) ){

//EIER5ET DALIE

telsef
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° HEIFIFER
e Consumer Key(7Z) & &85 IZELAD)
® Consumer Key Secret([g] L)

® Access Token([E] L)

® Access Token Secret(fa] L)

® [imestamp O
® Nonce

® Signature
® Signature Method(HMAC-SHA1[El%E)
® \lersion(1.0CEE)




Timestamp®E{F(1)

* TimestamplZl&UnixtimeZEE 5

e BIOSEZIMSER-TLS
® RTCLURAMDEZRGT Hget_rtc_registerBIEZE1ERK

#define CMOS_ADDRESS 0x70
#define CMOS_DATA Ox71

unsigned char get_rtc_register(int reg){
u8 data;
asm_outb(CMOS_ADDRESS, reg);
asm_inb(CMOS_DATA, &data);

return data;




Timestamp®DHE1F(2)

° regDEZZEZTH, A, B, B, 7, WeThthiiE
second = get_rtc_register(0Ox00);

minute = get_rtc_register(0x02);

hour = get_rtc_register(Ox04);

day = get_rtc_register(Ox07);

month = get_rtc_register(Ox08);

year = get_rtc_register(0x09);

o MBLI-BEZIZUnixZALIZEHR
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o )T AR EIZT U LD D— BN FS
b\lé
® TimestamplEZMD5T/\vwi ik

e MD5/\vwi a{bIEBitVisor[ZRESNTLVS
OpenSSLMD#ERES 1 FE

¢ #include <openssl/md5.h>&A4> 9 )L—F
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* NonceZEi{§9 Bdget_oauth_nonceBI &z 1E Rk

#include <openssl/md5.h>

void get_oauth_nonce(char *timestamp, char *oauth_nonce){
u32 i, index = 0;
char tmp[17]; TimestampZxMD5T
const char TO_HEX[] = “0123456789%abcdef”; ERAVPZE |4 5@ igglol st 5

MD5(timestamp, strlen(timestamp), tmp);
HIENSXFHICEIRLT

for(i=0; i < MD5_DIGEST_LENGTH; i++) oauth_noncelZ#&i#
oauth_nonce[index] = TO_HEX[tmpl[i] / 16];
oauth_nonce[index + 1] = TO_HEX[tmp[i] % 16]
index += 2;
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1. OAuthd{t#kIZLf=A>TSignature Base

Stringz k9 %

® OAUthDNSA—FFZ"&" TEBLXFIZERT S
* [EXETEAMZEDTEDFTFFER
o EFELI-XFIZURLTVO—T 427

2. Signature Base StringZHMAC-SHA1 T/\vw it
e X —[XConsumer SecretEAccess Token Secretz”&" &

LD\ T Nt

w3l

3. 1\ a{bL-XFF5|%BasebdTa—T 10593




URL/Baseb4T>a—T424

o FhFhurl_encodef8%, b64 encodefi#izxEE

void url_encode(const char *src,
u32 src_len, char *dest, u32 *dest_len);

void b64_encode(const char *src,
u32 src_len, char *dest, u32 *dest_len);

o RN TIVa—FHRAIZL=M>TsrcEI>a—KLdest
[ZF8HNT B
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* HMAC-SHA1I[EBitVisorICHE SN TLYS
OpenSSLDEREZ{F
e #include <openssl/hmac.h>& 4> 7I)L—k
e HMACY /AN ERATES

HMAC(
const EVP_MD EVP_shal(), ///\y> a2t AiEEEIR[SEILEVP_shal OEE]
const void *key, / /R ) H—
int key_len, /I F—DRS
const u8 *base_str, / /1M Signature Base String
size_t base_str_len, //Signature Base Stringd &£
u8 *dest, ARV =N | A v e AT R T p

u32 *dest_len //destDEINIEHINS
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